## CORRIGENDA

## VOLUME 10, NUMBER 1, PAGES 118-29

"Free Path Formulae for the Coefficient of Diffusion and Velocity of Drift of Electrons in Gases"

Page 126, in equation (21): For (v+3)(v+1) read (v+3)/(v+1).

Page 127, in the unnumbered equation following equation (25): For  $\sqrt{\frac{3}{4}}$  read  $\Gamma(\frac{3}{4})$ .

Page 127, in the second line of Section VII:  $For \sum N_k(l_{eq})_k$  read  $\sum N_k/(l_{eq})_k$ .

Page 129, in the integrand of the last equation: For dμdφ read μ'dμ'dφ.

